
 Протокол
№ 

гр. София,    25.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 25.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска
ЧЛЕНОВЕ:    Златка Илиева

Мария Владимирова

 
 
при  участието  на  секретаря  Цонка  Вретенарова  и  при  участието  на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 1156 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 При участието на секретар Цонка Вретенарова и прокурор В., сложи за разглеждане 
КНАХД № 1156 по описа за 2025 година, докладвано от съдия В..
На второ четене, на именното повикване в 10:06 часа се явиха:
КАСАТОРЪТ  –  Началник-отдел  „Оперативни  дейности  -  С.“  Главна  дирекция  „Фискален 
контрол“ при ЦУ на Национална агенция за приходите, редовно призован, не се представляват. 
ОТВЕТНИКЪТ – „Кауфланд България Енд Ко“ КД, редовно призовано, представлява се от юрк. 
К., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор В..
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита,  че  са  налице  процесуални предпоставки  за  даване  ход  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната    жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 12.02.2025 г.
ДОКЛАДВА писмени бележки от касатора от 09.04.2025 г., с приложен списък на разноски – 200 
лв.
ЮРК. К.:  Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. Нямам 
доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 
С оглед липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК. К.: Моля да отхвърлите изцяло касационната жалба и да потвърдите решението на СРС 



като правилно и законосъобразно. Подробни аргументи сме изложили в отговора на касационната 
жалба, а и в жалбата пред първоинстанционния съд. Претендирам разноски за юрисконсултско 
възнаграждение за двете инстанции.
ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба като правилна и законосъобразна.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 
ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:07 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


